

近80名大学生成立爱心社团 每月资助4名贫困中学生各100元

有的成员毕业了,下一届同学接力献爱心

昨日,郑州四十七中高一年级的4名宏志生拿到了被资助的100元钱,今后每个月,他们的银行卡上都会固定打进100元生活费。生活费的来源,是解放军信息工程大学近80名大学生的爱心,而这样的爱心之举他们已经坚持了3年。 晚报记者 张勤

大学生成立爱心社团 帮助贫困学生

昨日上午,因为家庭经济较为困难,郑州四十七中高一三班的张晓、李伟,高一八班的小腾、杨晨(均为化名)均拿到了每个月100元的资助金。这次资助贫困学生的,是一群大学生。

据四十七中团委书记张晓璐介绍,在今年寒假放假前,3名解放军信息工程大学的大三学生来到学校,他们想资助4名贫困学生,给每位学生提供每个月100元的生活费。

其实,这次资助并不是几个人的行为,而是一群大学生、一个团体的力量。

解放军信息工程大学的大三学生何志斌说,爱心社团是同学们自发组织、自发参与进来的,目前有近80名同学,每个同学每月拿出20元充实到“爱心基金”中,给需要帮助的贫困学生。

爱心之举已经坚持了3年 还将继续下去

这样的爱心之举从2008年10月就开始了,当时他们就资助了民权县的5名贫困学生,郑州四十七中高一八班的杨晨就是其中的一位。

据杨晨介绍,他上初二时,解放军信息工程大学的大哥哥们就开始资助他,有的大哥哥毕

业了,就由下一届同学继续资助。杨晨上了高中后,爱心社团的成员们了解到宏志班有更多的同学需要帮助,就决定扩大资助范围。

目前,何志斌所在的爱心社团共资助了8名贫困中小学生,包括郑州四十七中的4名宏志生和民权县的4名贫困学生。“我们会继续把这项工作传递下去。等我们毕业了,还有学弟学妹们继续执行。”何志斌说。

100元能做什么?

这是宏志生10天的生活费

郑州四十七中的张晓璐老师说,学校目前有一个国家级宏志班,两个省级宏志班,每年在全省范围内招收成绩优异但是家庭贫困的初中毕业生,由国家、省级财政拨款支付他们3年的学杂费和书作费,每个月再补助200元生活费。

“如果只靠每个月200元的补助,很多宏志生都不够用。”张晓璐老师说,这次解放军信息工程大学的大学生们对宏志生进行资助,每个月至少资助100元,真是帮了孩子们的大忙。

据了解,100元钱对于宏志生来说,可以买近10本学习材料,也可以当做10天的生活费,而目前没有受到资助的宏志生还是多数。“希望社会上能有更多的爱心人士关注这些贫困的优秀学生。”爱心社团的何志斌说。



很多人都来向刘建(左二)学习,踊跃参加无偿献血。 晚报记者 常尚 摄

《用一点血救一个生命,我很高兴》追踪 刘建今日赴京捐献造血干细胞

昨天,又一名志愿者配型成功

□晚报记者 李丽君 实习记者 孙婷

本报讯 2月24日,本报报道了郑州小伙刘建配型成功将捐造血干细胞救香港18岁青年的事情,今天,他赴京捐献造血干细胞。

为了鼓励更多人了解捐献造血干细胞,昨日下午2时30分,在金水区政府3楼会议室,金水区卫生局为刘建举行了送行仪式,刘

建将于10日回家。在刘建的感染下,21人现场填写了志愿捐献登记表,工作人员为他们进行了血样抽取。

另外,昨日上午,河南经贸职业学院大二财会三班的20岁安阳林州女孩靳海丽,接到消息与河南的一名白血病患者配型成功。她说:“能救一个人,多出一份力,我很开心。”她于2009年10月加入中国造血干细胞志愿者捐献库。



郑州民生耳鼻喉医院
ZHENGZHOU MINSHENG ENT HOSPITAL
河南省耳鼻喉专科医院

中/美/合/作 全/国/连/锁

3月3日盛大开业

热烈庆祝全国第十一次“爱耳日”河南省宣传活动 在郑州民生耳鼻喉医院隆重开幕!

为庆祝全国第十一次“爱耳日”河南省宣传活动,郑州民生耳鼻喉医院、河南省残疾人联合会共同举办大型公益活动:

- 3月3日“全国爱耳日”、3月“民生爱耳月”期间,面向社会征集5名贫困疑难耳疾患者实施免费医疗救助。
- 本院长期特邀:中国人民解放军北京总医院耳鼻喉头颈外科王荣光教授、上海复旦大学附属眼耳鼻喉医院张天宇教授、首都医科大学附属同仁医院鼻科组组长王景礼教授、民生耳鼻喉医院集团留美教授杨成江院长、享受政府津贴耳鼻喉专家倪新生等国内权威耳鼻喉专家亲诊。

民生热线: **66169999**
0371—



地址: 郑州市中原东路125号(与京广路交叉口) 网址: www.zzmseh.com

本次活动最终解释权归郑州民生耳鼻喉医院所有